

首演華語片源於一個約定

香港文匯報訊 由韓國男星李敏鎬、鍾漢良、吳千語、唐嫣及徐正曦合演的暑假猛片《賞金獵人》，昨日下午假北京一酒店舉行發佈會。《賞金獵人》不僅是李敏鎬在中國首部大銀幕之作，也是第一次與華人演員合作的作品，李敏鎬直言，這部作品是他對中國粉絲的承諾。

李敏鎬 鍾漢良 襲 鍾漢良



李敏鎬(左)與鍾漢良(右)現場耍帥賣萌。



李敏鎬用警棍「打」在鍾漢良的頸上。



二人表現情深一面時不禁笑場。

發佈會上，大會首度公開電影預告片，率先登場的吳千語、徐正曦及唐嫣分別參與了現場的「一諾千金」挑戰賽，其中吳千語以急才挑戰話反說，成功過關，輪到徐正曦則以搞笑演技演繹「有錢任性」的一面，逗得在場人士大笑，至於唐嫣以殺死人的眼神迷倒現場各人。

至於壓軸登場的兩大主角李敏鎬及鍾漢良，則分別要挑戰「顏技超群」最終任務。李敏鎬與鍾漢良按求分別擺出憂鬱版、炫酷版、嬌蠻版、深情版及天然呆版兄弟合照，二人充滿默契地擺出甫士，每個角色身份也演得維肖維妙。其中賣萌時，二人不約而同擺出伸開舉V甫士，李敏鎬更笑得眯起雙眼，被司機笑他笑得

像雙眼合起來。不過當要表現情深一面的時候，李敏鎬與鍾漢良四目交投下「hehe」味濃，表現尷尬。

很快能以普通話對戲

談到二人首次於電影《賞金獵人》中合作，鍾漢良表示由於曾在電影《毒戰》中扮演緝毒警察，今次飾演有國際刑警背景、靠食腦完成任務的賞金獵人阿Yo，這彷彿就是前作的後傳，而這次參演也是為了實現對自己的承諾——不斷挑戰自我、為觀眾奉獻最好的角色和作品。他又大爆在片場上，李敏鎬雖然不懂普通話，但仍落力用拼音記低發音，於第一個星期便能以普通話與眾演員一起對戲，表現專業。

至於李敏鎬則飾演與鍾漢良是最佳拍檔的賞金獵人李山，屬行動派的他將在電影中大展身手。二人在片中出生入

死，於陸空挑戰高難度動作。大合照時，李敏鎬拿起警棍擺甫士，但卻不停偷偷用警棍「打」在鍾漢良的頸項，令不停換甫士給記者拍照的鍾漢良多次被嚇倒，反觀整蠱成功的李敏鎬則頻頻大笑，十分搞鬼。

或暑假來港宣傳新片

今次首度參與華語片，李敏鎬表示這是與中國粉絲之間的一個約定，從2006年出道以來，他便對粉絲承諾一定會攜同作品登陸中國大銀幕，讓影迷能夠在家門口欣賞他的作品，他說：「我知道我在中國內地有很多粉絲，為了報答大家，所以便接拍了《賞金獵人》，以感謝各位粉絲對我的支持。」

據悉，李敏鎬有機會於暑假來港為《賞金獵人》宣傳，屆時一班港迷又有機會一睹「男神」風采。



《賞金獵人》在北京舉行發佈會，預告片亦首度公開。

SG 蘭桂坊遇露體狂 Cheronna 錯過稱失望

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) Super Girls (SG) 昨日為 ViuTV 節目《煮界BB食》錄影，三位男主持鍾健威、陳子豐及虞逸峰各使出招招擗取她們歡心。經常呻好dry的五女笑言今次是前來相嘲，不過三個男仔當中，鍾健威已名草有主。

提到前晚她們到蘭桂坊慶祝曾志偉生日，其間遇上一名老外在她們面前除褲，Heidi 指自己已立即擰轉臉，她表示家人有問她有冇事，怕她被老外的舉動嚇倒。Aka 指當時對方突然跳出來，邊跳邊除褲，好

似還想有動作。前晚未有在場的Cheronna就失望的說：「好失望，錯過呢一幕，想睇到隊員的反應，之前睇七人攬球賽都見過人裸跑，又在旺角見過露體狂，但當時係背對住。」談到此事Yanny就最淡定，她謂覺得對方是貪玩，但為免助長對方的行為，所以當時她刻意忍笑。她又說小時候曾見過變態露體狂：「小學時行日資百貨公司，有個男人用雜誌掩住下體，之後拎開問我睇唔睇，(有無報警?) 無報警，佢就走開咗。」



Super Girls昨日為ViuTV節目錄影。



香港文匯報訊 (記者 李思穎) 賭王何鴻燊四房兒子何猷亨、林盛斌、天堂鳥、張惠雅 (Regen)、柳妍熙等昨日出席「匯演群星獻愛心」啟動禮，之後多位藝人一同探訪老人院，與老人家玩遊戲派禮物。Regen表示經常會做探訪和義工活動，不過跟老人家相處則未達標，皆因自己表達能力有問題，說話心急不清晰。而柳妍熙便沒有這方面憂慮，因她和婆婆、姊妹都很投契，每次逗得她們很開心。說到Super Girls前晚在蘭桂坊遇到一位外籍男當着眾女面前除褲，頓時把幾位女生嚇呆嘴，對此，Regen謂：「咁大鑊！她們有何反應？如果是我會

張惠雅會遇醉漢通街撒尿

用東西遮住該男子，面對這種人應該不作任何反應，因這些人最想見到女生大噏和激動，所以她們呆住舉動是對的。」柳妍熙就話見到會大噏，必定中計。Regen未遇過露體狂，但試過見到醉漢通街撒尿，不過醉酒便算，相信他們酒醒後見到自己的醜態都會後悔。

天堂鳥讀書時期已有參與義工活動，還學玩魔術短老人家開心。天堂鳥日前為伍詠薇主持節目擔任嘉賓，其間三子與伍姑娘大門舞技，面對衣着超性感的伍姑娘，三子「不小心」望了幾下，笑言太性感沒理由不望，但埋位時都不敢正視，眼睛向上望。

子珊澄清外籍男僅是下屬

香港文匯報訊 現年36歲的徐子珊近日被指搭上外籍男Moni，且打得火熱，子珊更飛赴西班牙見家長。前晚在馬來西亞登台的子珊，昨日飛回香港，她在馬場接受傳媒訪問，澄清這段緋聞，指Moni只是幫她做珠寶網頁的下屬，更笑言要因而解僱他。

子珊又否認赴西班牙是為見家長，只是純粹去旅行而已，對於有報道指他倆舉動親密，子珊笑說：「姊妹是這樣的啦！(沒有拍拖?) 姊妹會否拍拖？」問她現時可有追求者？她笑說：「一定有，有人約會，但未有適合的，自己也不心急，也不一定需要結婚。」

另外，子珊去年八月已約滿無綫，她坦言與邵氏一直有聯絡，但因她忙於珠寶工作，所以遲遲未傾妥，雖然她也不心急簽約，但未來會更加積極去傾。



徐子珊

朱李月華卸任感觸大

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 郭少明、郭羅桂珍、朱李月華、賭王太太梁安琪與兒子何猷亨昨日出席《保良局交代就職典禮》，朱太正式卸任主席一職，交棒給郭羅桂珍接新一屆保良局主席。

朱李月華在台上作任內最後一次致辭時很感觸，她表示在位時一直得到家人的支持和包容，卸任後會去外地旅行嘆世界，之後就重返以前的工作崗位。新任主席郭羅桂珍獲家人到來支持，郭少明表示會無限量支持太太做主席，已詢問過很多曾做過主席老公的朋友吸收經驗，並笑言會落力叫朋友捐錢。郭太希望能繼續做好保良局行善助人的宗旨，並稱自己的兒女也愛行善，閒時會一家人去做義工和探訪老人。



朱李月華(左一)正式卸任主席，交棒給郭羅桂珍(右二)。

韓佳人延正助結婚11年誕女

韓國女星韓佳人与丈夫延正助結婚11年首次榮升父母！韓佳人昨日凌晨於首爾江南區一間醫院平安誕下囡囡。據知B女的乳名為「Bot」，寓意B女能健康地成長。延政助所屬事務所表示，對於新生命健康地誕生感到非常感恩，延正助與其家人均感到非常高興，希望BB能在大家的愛及關心中健康成長。韓佳人前年5月不幸流產，令她非常傷心，幸有老公陪她走出陰霾，自去年11月宣佈再次懷孕。



霆鋒拍廣告即席炮製美食

謝霆鋒早前為可口可樂拍廣告，更接受挑戰，創作4款與可樂最夾的美食。霆鋒即場示範製作「鋒」味咖喱角，切菜、拋鑊、包餡、下油鍋全都駕輕就熟。現場香味四溢，工作人員嗜過霆鋒手藝亦讚口不絕。霆鋒表示：「在平凡之中花心思，普通食材亦可放大滋味。我希望我的食譜不用太複雜，在平凡中加入一點點我自己的想法，就是『鋒』味！」霆鋒自詡十分好客並喜愛下廚，能夠再次為可口可樂拍攝廣告，並為香港粉絲炮製住家美食，直言好開心，認為是對他在飲食界發展的一份肯定。



霆鋒展現大廚功架。

衛蘭衛詩被騙去生日飯局

衛蘭 (Janice) 與孖生妹妹衛詩 (Jill) 於前日生日，公司老闆及同事事前一直計劃給二人一個驚喜。事前大家跟二人講生日前一晚有個臨時飯局，與即將開拍《青春歌舞片》的導演會面，看會否可以擔任戲中角色，兩姊妹因此在全無懷疑下到達晚飯地點，當門一打開，她們見到同事時，即呆立當場並又笑又叫，老闆Gordon見狀即指自己就是導演，二人聽罷更笑過不停，場面搞笑。晚餐尾聲時，老闆送上兩部單車作生日禮物，寓意公司上下應該一起多做運動，身體健康。衛氏姊妹即時提議辦一個公司單車團與同事及其他歌手齊齊踩單車做運動。



衛詩與衛蘭。

Bob演喜劇 想拜馮淬帆為師

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 陳煒、林盛斌 (Bob) 與馮淬帆昨日應邀錄影《兄弟幫》節目並宣傳新戲《刑警兄弟》，雖然電影在4年前拍攝完成，但因要等候內地批文和加後期特效效果，延至下周才正式上映。

馮淬帆笑言電影早已拍完已忘記劇情，只記得自己是飾演退休警察。Bob坦言與對方合作獲益良多，即使是試戲也有很多方法，他說：「他與曾志偉做對手戲無得頂，互相爆肚都能對應到，看他二人做戲要忍笑，演喜劇真的要拜他為師。」

陳煒就透露自己與湯盈盈、陳倩揚在戲中雖然飾演投訴科警察，但終日只顧扮靚，問到有沒有穿性感戲服時，她笑道：「有一場歌舞場面要穿Lolita裝，Deep V低到不知去邊，又要穿絲襪。」Bob更透露他會以SM造型示人，他說：「自己看都覺得扮相變態，未埋位前已被人搓弄乳頭。」



左起：陳煒、馮淬帆與林盛斌宣傳新戲。